О результатах надзора в сфере соблюдением требований пожарной безопасности.

Прокуратурой Колыванского района в ноябре 2020 года проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере пожарной безопасности.
Проверки проведены в 8 организациях Колыванского района (школы- 4, детские сады -3, учреждения культуры -1).
В результате проведенной проверки установлено, что только в 1 организации соблюдаются требования пожарной безопасности надлежащим образом. 
В остальных организациях выявлены нарушения Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме».
Типичными нарушениями руководителями организаций требований пожарной безопасности являются: не укомплектованность пожарных кранов внутреннего противопожарного водопровода ручными пожарными стволами; нарушения сроков проведения практических тренировок лиц, осуществляющих свою деятельность на объекте защиты; не проведение в установленные Правилами сроки огнезащитной обработки (пропитки) строительных конструкций; отсутствие паспортов завода – изготовителя на огнетушители.
По результатам проведенной проверки руководителям организаций, внесено 7 представлений об устранении нарушений требований федерального законодательства. Принято решение о возбуждении в отношении лиц, допустивших нарушения требований пожарной безопасности дел об административном правонарушении по ст. 20.4 КоАП РФ.
Проверки в указанном направлении будут продолжены.
