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с.Сидоровка 
          О переходе на иные режимы налогообложения в связи с отменой ЕНВД
 с 01 января 2021 года.



Межрайонная ИФНС России №15  по Новосибирской области в связи с отменой единого налога на вмененный доход (ЕНВД) с 2021 года, напоминает организациям и индивидуальным предпринимателям, применяющим ЕНВД, о необходимости выбора иного режима налогообложения.
Указанные категории налогоплательщиков могут перейти на:
– упрощённую  систему  налогообложения; 
– патентную систему налогообложения (индивидуальные предприниматели, привлекающие при осуществлении своей деятельности не более 15 работников); 
– единый сельскохозяйственный налог (организации и индивидуальные предприниматели, у которых доля дохода от сельскохозяйственной деятельности за календарный год составляет не менее 70%);
– налог на профессиональный доход (индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников). 
Переход на вышеуказанные режимы налогообложения производится в добровольном порядке на основании представленных налогоплательщиками уведомлений (заявлений).
Уведомления о переходе на УСН и ЕСХН необходимо подать в налоговый орган по месту жительства (нахождения) налогоплательщика в срок до 31.12.2020. 
Заявление на получение патента подается в срок не позднее чем за 10 дней до начала применения ПСН. 
Регистрация в качестве плательщика НПД не требует посещения налоговой инспекции и осуществляется одним из следующих способов:
1) через мобильное приложение ФНС России «Мой налог», которое можно скачать для платформы Android через магазин приложений Google play, а для платформы Apple iPhone и iPad через AppStore;
2) через личный вэб-кабинет «Мой налог», размещенный на сайте ФНС России;
3) через любую кредитную организацию или банк, осуществляющие информационное взаимодействие с ФНС России в рамках этого эксперимента.
Налогоплательщики, не перешедшие на иной специальный налоговый режим в установленные для этого сроки, автоматически переходят с 1 января 2021 года на общий режим налогообложения.
Информация о существующих режимах налогообложения размещена в разделе «Какой режим подходит моему бизнесу?» на сайте ФНС России в блоке сервисов «Налоговые калькуляторы» https://www.nalog.ru/rn54/service/mp/.
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