Электронные услуги и сервисы Росреестра

Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает, что получить услуги Росреестра быстро, легко и безопасно можно, не выходя из дома или офиса, в любое удобное время, с помощью раздела «Электронные услуги и сервисы» на портале Росреестра (https://rosreestr.ru/site/eservices/).
Электронные сервисы Росреестра:
- «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» позволяет оперативно получить общедоступную актуальную информацию из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости. 
- «Публичная кадастровая карта» – поиск интересующего объекта и просмотр его расположения на кадастровой карте;
- «Реестр кадастровых инженеров» - реестр действующих кадастровых инженеров и результаты их профессиональной деятельности;
- «Извещения о продажи доли в праве» – просмотр и поиск опубликованных извещений о продаже доли в праве общей собственности; 
- «Проверка исполнения запроса (заявления)» – получение информации о том, на каком этапе обработки находится запрос;
- «Проверка электронного документа» – загрузка полученного электронного документа и его подписи для проверки подлинности и другие.
Быстро и бесплатно получить интересующую информацию о необходимых документах можно посредством электронного сервиса на сайте Росреестра www.rosreestr.ru в разделе «Жизненные ситуации», а также воспользоваться сайтом http://регистрацияпросто.рф. 
После заполнения интерактивной анкеты заявителю будет представлен перечень документов, необходимых для выбранного действия, размер оплаты и максимальный срок оказания государственной услуги.
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