                                                                 ИНФОРМАЦИЯ 
Физическим  лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим  специальный налоговый режим «Налог на  профессиональный доход» (далее – самозанятые граждане)
       Федеральным  законом от 08.06.2020 №169-ФЗ, внесены изменения  в Федеральный закон  от 24.07.2007 № 209-ФЗ «Развитие малого и среднего предпринимательства в РФ» (далее – закон  № 209-ФЗ), предусматривающим возможность для  самозанятых  граждан оказания  мер государственной  поддержки, в том числе имущественной, с установлением целевого показателя во владение или  пользование на льготных  условиях.
       Для более эффективного определения  потребности самозанятых  граждан в государственном  муниципальном  имуществе, просим самозанятых  граждан ответить на перечень  вопросов  АНКЕТЫ.
Анкетирование для самозанятых
       В соответствии с письмом АО "Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства" от 18.09.2020 №ИЛ-09/9589 администрация Улыбинского сельсовета Искитимского района Новосибирской области приглашает пройти анкетирование самозанятых граждан, осуществляющих свою деятельность на территории Улыбинского сельсовета.
       Заполнение анкеты займет у Вас около 15 минут.
       Опрос является анонимным и строго конфиденциальным, все полученные результаты будут использоваться только в обобщенном виде.
       Для прохождения анкетирования необходимо заполнить бумажную форму анкеты (см. прилагаемый файл)
       Убедительная  просьба ответы  отправить на  сайт Администрации Улыбинского сельсовета  или занести  в приемную Администрации.
       Заранее благодарим за участие!

