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с.Сидоровка 


ПРОТОКОЛ № 6
публичных слушаний по обсуждению проекта  решения  «О проекте  плана социально-экономического развития Сидоровского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на  2024-2026 годы»


Публичные слушанье назначены по теме « О проекте  плана социально-экономического развития Сидоровского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на  2024-2026 годы»


Дата проведения публичных слушаний: «06» декабря  2023 года.
Время проведения: с 11:30 часов до 12:30 часов.
Место проведения:  с.Сидоровка,  здание администрации

Председатель публичных слушаний – Халяпин В.М.
Секретарь публичных слушаний – Казарина С.В.
            Присутствовали: жители Сидоровского сельсовета  в количестве  8 человек

Повестка дня.

1. О проекте   плана социально-экономического развития  Сидоровского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на  2024-2026 годы.

СЛУШАЛИ:  Халяпина В.М. – Главу   Сидоровского сельсовета.  
Халяпин В.М. . ознакомил  с  проектом   плана социально-экономического развития  Сидоровского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на  2024-2026 годы.

      За период, с момента публикации  Решения  Сидоровского Совета депутатов  Колыванского района № 177  от 21.11.2023г. «О  проекте плана  социально-экономического развития Сидоровского сельсовета  Колыванского района Новосибирской области на   2024-2026 годы» в  «Бюллетень Сидоровского сельсовета» № 29  от 21.11.2023 года, никаких изменений, предложений по данной повестке дня  от жителей Сидоровского сельсовета  не поступило.
Вопросов к докладчику не поступило.

СЛУШАЛИ:  Андрееву Г.Т. – председателя  комиссии по социальному развитию  и муниципальной собственности Сидоровского сельсовета.
Предложений не поступило по выступлению Халяпина В.М. ,  я предлагаю  информацию о проекте   плана социально-экономического развития  Сидоровского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на  2024-2026 годы    принять к сведению.

Решение:
1.Рекомендовать на сессии Совета депутатов Сидоровского сельсовета утвердить    плана социально-экономического развития  Сидоровского сельсовета Колыванского района Новосибирской области на  2024-2026 годы
2.Опубликовать итоги публичных слушаний в периодическом печатном издании «Бюллетень Сидоровского сельсовета».

Голосовали: за принятое решение -  7
                      против – 0
                      воздержалось – 0

Председатель -                                В.М. Халяпин.


Секретарь -                                      С.В.Казарина.
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